



北大医疗淄博医院门诊医技病房综合楼荣耀封顶



历经259个日夜的艰苦奋战,6月27日,北大医疗淄博医院门诊医技病房综合楼主体结构荣耀封顶。

山东铝业集团有限公司副总经理张丰杰、张店区南定镇镇长肖佃刚、北大医疗产业集团工程部总

经理王红、北大医疗淄博医院院长曲勇、山东省建筑设计研究院副院长颜世瑞、中建五局山东公司总经理刘国栋、山东瀚广建设项目管理有限公司董事长杨克生、山东振业建设项目管理有限公司总监刘国栋、中建五局鲁中

分公司副总经理谭学军等领导参加庆典仪式,中建五局施工人员、医院员工代表也出席仪式。

中建五局山东公司总经理刘国栋发表致辞。他表示,北大医疗淄博医院门诊医技病房综合楼是淄博市重点工程项目,施工期间克服场地狭窄、施工难度大等种种困难,推动了大工程大节点的实现。下一步将始终坚持“诚信、创新、超越、共赢”的精神,加强管理,协调分工,保证保质、保量、如期交付令大家满意的优质工程。

北大医疗淄博医院院长曲勇发表致辞。他表示,北大医疗淄博医院门诊医技病房综合楼建设项目主楼封顶,标志着该建设项目已经取得了阶段性的成果,为保证后续施工的顺利进行奠定了坚实基础。今天的成绩凝聚着设计建设单位、监理单位 and 工程建设指挥部广大建设者的心血和智慧,离不开各单位的通力合作和密切配合,离不开项目员工和一线建设者的拼搏奋斗,医院将一如既往地给予项目建设支持和帮助,齐心协力,协同推进项目建设,力争项目早建成、早见效、早受益,谱写项目建设新篇章。

各位领导共同为主楼浇筑封顶首方混凝土。一方混凝土的浇筑不仅代表工程取得了阶段性的成果,也对工程竣工给予了美好期望!

北大医疗淄博医院门诊医技病房综合楼项目是淄博市重点建设工程,建筑面积5.96万平方米,主体地下一层,地上二十层,裙楼四层,门诊医技病房综合楼容纳了570张床位的病房,总投资为3.05亿。综合楼建成后,北大医疗淄博医院总床位可达到800—1000张。(赵志楠)

本期导读

- 2版 “智慧妇幼” 开启幸福生活
- 3版 第一村医的告白
- 4版 特别的爱 给特别的你

6月12日,山东省消化道肿瘤早诊早治联盟签约揭牌仪式在北大医疗淄博医院举行。北大医疗产业集团医疗事业部副总经理马胜琦,山东省医学科学院附属医院院长徐忠法,副院长盛立军一行,北大医疗淄博医院院长曲勇以及院领导班子出席签约揭牌仪式,副院长张世杰主持仪式。

曲勇院长发表致辞,简要介绍了医院的整体情况。他表示,医院加入山东省早诊早治联盟,有利于加强与山东省医学科学院附属医院的科研项目合作,提高临床诊疗水平,实现优势互补,对医院全力打造重点学科肿瘤防治中心的工作有极大的促进作用。

徐忠法院长介绍了山东省消化道肿瘤早诊早治专委会重点工作,阐述了肿瘤早诊早治的意义。他表示,此次联盟的建立有利于双方业务协作、人才培养、资源共享,联盟将会全力支持北大医疗淄博医院医疗、科研工作,共同促进双方医疗事业的繁荣发展。

北大医疗淄博医院院长曲勇、山东省医学科学院附属医院院长徐忠法共同签订《山东省消化道肿瘤早诊早治联盟协议书》。

北大医疗产业集团医疗事业部副总经理马胜琦、北大医疗淄博医院院长曲勇、党委书记郭宗新、山东省医学科学院附属医院院长徐忠法共同为山东省消化道肿瘤早诊早治联盟揭牌。

会议特邀山东省医学科学院附属医院鲁守堂博士,以《腹腔镜技术在胃肠肿瘤中的应用进展》为题进行授课,介绍了腹腔镜技术的发展,以及在直肠癌、胃癌中的应用,并指出腹腔镜胃肠外科要以标准化和扩大化、个体化和精准化、生活质量最优化为发展前景。

山东省医学科学院附属医院王若谷医生讲解了结肠直肠癌的相关业务知识。

(刘立军)

北大医疗淄博医院加入省消化道肿瘤早诊早治联盟

北大医疗淄博医院党委组织党员过别样“七一”

为纪念中国共产党成立97周年,北大医疗淄博医院组织开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,分别于6月28日、30日,组织全体党员分两批到莱芜战役纪念馆参观学习,并到博山五阳湖训练营开展了户外拓展训练。

在莱芜战役纪念馆,全体党员在革命烈士纪念馆前合影留念。大家参观了莱芜战役纪念馆和鲁中抗日战争纪念馆,认真聆听了莱芜战役的介绍,瞻仰历史遗物,观看珍贵照片,聆听经典动人的革命故事,穿越时空,回到了那个悲壮而豪迈的战争年代,领略了陈毅等老一辈无产阶级革命家出生入死、前仆后继的光辉形象。在参观全景画馆时,枪声、炮声、战火纷飞,震撼了大家心灵,为所有党员上了一堂形象生动的革命传统和爱国主义教育课。

随后,大家来到博山五阳湖训练营进行拓展训练。党员们分组集体学习党员的八项义务,并通过“破冰”活动,迅速组建起不同的团队,推选出了各组组长、秘书、旗手,确定了各自团队文化,起队名、画队

徽、选队歌、喊口号、摆队形,在有限的时间内快速完成。

党员拓展训练选择了以团队协作为主的“奔跑吧兄弟”和“动力圈”两个组合项目。训练过程中,各小组成员分工协作、团结一心、勇于挑战,在规定时间内顺利完成一个又一个任务。“奔跑吧兄弟”通过定向训练,启发了大家的想象力和创造力,提高了解决问题和相互沟通的能力,让大家领悟到信任和共同目标是构成强有力的团队基础;“动力圈”培养了团队内部的相互信任,以及挑战自我的勇气、互帮互助的精神、突破极限的挑战和换位思考的意识。

据悉,6月26日,中铝山东企业举办了“党在我心中”红歌赛,山东铝业有限公



党委组织了“不忘初心、牢记使命”主题朗诵会。通过歌唱经典、吟诵诗词的形式表达对党的生日的祝福,北大医疗淄博医院三名代表参加此次活动,并获得三等奖的优异成绩。

(赵志楠 闫海生)

北大医疗淄博医院组织“我心中的优质服务”主题宣讲

在新加坡国际管理学院的指导下,北大医疗淄博医院系统开展了“优质服务体系建设工程”。在选拔服务内训师的过程中,72名员工踊跃报名,经过层层筛选,40名员工参加了为期2天的服务内训师培训,授课能力和培训技巧都得到了大幅的提升。

为了与大家一同分享优质服务理念,锻炼服务内训师候选人的能力。6月12日,医院选择10名内训师候选人,为全院各级干部献上了主题为“我心中的优质服务”的精彩宣讲。他们结合临床工作实际,分别以“我心中的优质服务”为主题,通过独特的理解和独到的视角,从责任心、医患关系、有效沟通、电话回访、后勤服务等方面,对优质服务进行讲解,分享了对优质服务的体会,引起了大家的共鸣。

党委书记郭宗新指出,宣讲者的宣讲精彩到位,让人耳目一新,并结合宣讲畅谈了自己的体会:一是医院员工人人都是人才,人人都可以成为人才。10位宣讲者多数是初次登台,没有经历和经验,但通过学习培训,展示了天赋和才能。实践证明,我们每一名员工都是人才,只要努力付出、不断学习提升,就可以成为人才。二是学习就有收获,付出就有回报。医院内训师选拔,大家参与的积极性非常高,在工作之余的选拔准

备中,在2天的学习培训中,有人带病坚持,有人下两个夜班坚持,有人产假、哺乳期间坚持,有的夫妻两人共同坚持。他们付出的是休息时间,舍弃的是对家庭的照顾,提升的是自己的素质和能力。三是服务要从我做起,从细节做起。优质服务不是某个人某个部门的事,而是涉及全院全员全流程的事。优质服务有你有我也有他,要从工作中的每一个细节做起、每一个环节做起。随着优质服务体系建设工程的逐步推进,期待通过大家的共同努力,将医院的优质服务推上一个新的高度。

(赵志楠)

